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Biolandbouwers  -  Europese steun

Vermits het nieuwe gemeenschappelijk landbouwbeleid (GLB) meer nadruk op 
vergroening en verduurzaming legt, lijkt het op het eerste gezicht dat biolandbouwers 
wel zullen varen bij de nieuwe regeling. 

Voor de periode 2010-2015 kreeg ik graag een overzicht per jaar van de volgende 
gegevens:

1. Het absoluut aantal en percentage biolandbouwers dat steun ontvangt vanuit pijler 
1?

2. Het gemiddeld steunbedrag vanuit pijler 1 dat biolandbouwers ontvangen?

3. Het gemiddeld aantal toeslagrechten dat een biolandbouwer heeft?

4. Het gemiddeld bedrag dat een biolandbouwer ontvangt voor de nieuwe 
zoogkoeienpremie?

5. Het absoluut aantal en percentage biolandbouwers dat steun ontvangt vanuit pijler 
2?

6. Het gemiddeld steunbedrag vanuit pijler 2 dat biolandbouwers ontvangen?

7. Hoeveel biohectaresteun biolandbouwers ontvangen?

8. Het absoluut aantal en percentage biolandbouwers dat steun krijgt uit pijler 1 en/of 
2?

9. Het gemiddeld steunbedrag dat biolandbouwers krijgen uit pijler 1 en/of 2?

10. Is het aantal begunstigden en het totaal, evenals het gemiddeld bedrag dat ze 
ontvangen, voor biolandbouwers gestegen met de invoering van het nieuwe GLB?

11. Hoe verhouden de cijfers van biolandbouwers inzake absolute en percentuele steun 
vanuit pijler 1, resp. pijler 2 en totaal vanuit pijler 1 en/of 2 zich ten aanzien van 
reguliere landbouwers?

12. Hoe evalueert de minister het nieuwe GLB met betrekking tot de steun aan 
biolandbouw(ers)?



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 858 van 30 augustus 2016
van FRANCESCO VANDERJEUGD

Het Departement Landbouw en Visserij maakt jaarlijks een verslag op over de biologische 
landbouw in Vlaanderen.

Deze verslagen bevatten de antwoorden op de vragen 1, 2, 4, 7, 9 en 11 en kunnen 
online worden geraadpleegd: 
http://lv.vlaanderen.be/nl/voorlichting-info/publicaties/studies/sectoren/de-biologische-
landbouw-vlaanderen-stand-van-zaken-1

De antwoorden op de vragen 3, 5, 6, 8, 10, 12 niet standaard voorhanden. Mijn 
administratie raamde dat 30 mandagen zouden moeten worden uitgetrokken om de data 
te verzamelen.
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